

相声界有志青年牵手TVB女星 跨界跨界玩的是混搭

本报综合消息 最近娱乐圈似乎有点淡,没啥大事,所以当相声演员曹云金和香港TVB女演员江若琳爆出恋爱的消息还是让人觉得有点出人意料,心头小震惊一下。此前没有任何迹象或者蛛丝马迹呈现出来两人的恋情。而且一个是相声演员,一个是TVB女星,看似有点八竿子打不着,却奇妙地走到一起。

通过爆料视频,咱们可以看到,两人交往是铁板钉钉的事儿。视频中,二人更是在大庭广众之下上演了深情“拥吻”戏码,难分难舍,恋情就此坐实。而且从拍摄素材可见,江若琳和曹家母子一路谈笑风生,十分亲密,似乎其“女友”身份已得到了曹母的认可,婚期也相距不远了。也有媒体就此事向曹云金的工作人员求证,得到了坦白的回复,两人确实在热恋中。江若琳方面也给出了回应:最平常不过的事情,正常的发展,希望大家能给我祝福!

据说,由两人共同出演的电影《不离不弃》正在热拍,或是因戏结缘也说不定。曹云金近几年似乎从相声界淡出,转到影视剧方面。不过长久以来,当相声演员的曹云金似乎口碑都不怎么好。跟师傅闹掰了、打架等等负面消息不断,也是不省心的主儿。

有了名气,曹云金跟随这种“跨界”风的潮流。演员都能跨界当导演,谁说相声演员

不能跨界当演员嘛,演艺圈可没有圈。如果当演员,那么他跟江若琳就有了有交集的可能性。能在同一个剧组碰到也不奇怪,“跨界”为有缘人搭了一条红线。

往往很多人看到这个消息会有一个疑问,这位江若琳是谁啊?貌似不是特火。我记忆里她在TVB出演过一些角色。比如《洪武三十二年》当过一个女二号;再或者是2009年在《学警狙击》中饰演江悠悠。她曾于2012年,因参演电影《高举爱》提名金像奖最佳女主角。

TVB已经不如以前那样红火了,所以不少艺人也北上寻求好发展。江若琳显然也是这种情形。相比于吴卓羲、林峰这样通过TVB积累大量粉丝的,江若琳并不具备什么优势,名气不够,也是常理。不过通过这次曝光,想必在内地的知名度能提升一下,涨粉也不远了。

所以,一段佳话背后可以细想的东西真不少。曹云金是“跨界”,江若琳是跨地域。俩人对恋情一点不藏着掖着,很大方很坦承,也是一种真诚的态度。这也是新媒体时代的明星对待恋情的普遍趋势,相恋是好事,没必要遮掩。有志的相声界演员和TVB女星,从前是牛郎织女,看似无缘,如今咫尺之间。再者说,如果公布相恋能同时提高两人的知名度,何乐而不为呢?

(严黎)



江若琳



曹云金

成立个人厂牌开巡演 张杰:要做有质感的演唱会



资料图:张杰

本报综合消息 5月9日,刚刚宣布成立个人厂牌“行星文化”的张杰又发布重磅消息,张杰2016“我想”世界巡回演唱会将于7月16日在北京工人体育场举行首场北京站的演出。在发布会之后的专访中,聊到这两年自己的状态,张杰坦言,挺喜欢自己现在的状态。“这两年我都是在保持一个积极的,在音乐上面不断地去挑战和创新,又不改变本质的状态,我还挺喜欢的。”

成立厂牌 创立“行星文化”

4月26日,张杰宣布个人厂牌“行星文化”正式成立。时值张杰出道十二年,似乎寓意着“音乐本命年”轮回新生,再次出发。张杰表示,他想通过自己的厂牌和更多的音乐人合作。“行星文化寓意行进中的星星,有着前进的力量。我觉得自己的音乐还有更多的可能性。我希望一直学习,唱出更多好听的歌。其实我没有说现在就想把厂牌做得多么的宏伟,一步一步来,只要坚持做一个事情,肯定会越来越好、越来越成功。真的没有想太多,现在先敞开大门,和更多的人去合作。”

谈演唱会 主打温情励志走心元素

张杰2016“我想”世界巡回演唱会在舞台设计、灯光造型、创意设置,以及整体音乐水准上,都将进行创新和突破,力求打造更加完美、更具人文气息的佳作。此次音乐会也以“温情、励志、走心”为三大主题元素。张杰表示,他希望演唱会不花俏、有质感。“我这两年经常去看演唱会,国内外的演出,我会去吸收经验。我觉得不仅要让观众舒服,让歌手也舒服很重要。我觉得太花俏的东西不太适合我,简单、干净,有质感和很好的设计,这是适合我的。”

对于此次演唱会的曲目,张杰和团队讨论了很久,除了他自己的歌曲外,还会翻唱几首。“一场演唱会不宜开太长时间,让大家意犹未尽就好,控制在两个半小时左右。我希望这次的演唱会,听众除了听到他们想要听的歌外,还可以让他们更了解我这个人,我也会在每个时期遇到和大家一样的问题。通过歌曲了解我是怎么去解决的,又是怎样通过歌曲去表达。在歌曲里面会产生很多共鸣,用歌的方式让大家了解我,从而回想他们自己,接下来怎么做。”

(侯艳)

喜感“洪班长”《山河同在》演大反派 洪剑涛:演坏人我有心理障碍

本报综合消息 众星云集的抗战剧《山河同在》将于5月15日登陆南京影视频道,日前该剧制片人侯传呆携演员洪剑涛、刘金承、杨梓墨来南京宣传。洪剑涛凭借《炊事班的故事》系列中的洪班长角色深入人心,也执导过喜剧,这次顶着爆炸头来宁也喜感十足,成为现场不少观众围观看影的对象。

该剧讲述了“九一八事变”之后,抗日呼声日益高涨,以苏海龙(刘金承饰)为首的抗日义士打响了沈阳城抗击日寇第一枪,给予日本侵略者以沉痛打击。其主演可谓众星云集,其中有饰演张作霖的吴秀波,还有刘小锋、何政军、于震、聂远、景岗山等,这些优秀的演员参与,给该剧增色不少,这跟制片人侯传呆在圈中的好人缘分离不开。除了众多熟脸之外,导演和制片人还大胆启用90后新人。此次来宁的杨梓墨说:“我在剧中饰演一个贵族出身的格格,对刘金承饰演的男主角一见钟情穷追不舍,虽然最后牺牲了,但处理得并不像以往抗战剧里的爱情那样沉重。”

最让人意外的是,喜剧出身的洪剑涛在剧中饰演反面人物胡正昌,勾结土匪鱼肉百姓

姓,是当时卖国贼和汉奸的缩影。尽管直言再也不想演此类角色,“因为演坏人我有心理障碍,心理压力太大,但胡正昌并不是一个标准的坏人,他有情有义,有血有肉,”但洪剑涛也表示,没有按照标准的坏人去诠释这个人物,这样的坏人观众比较容易接受,而美好的好人观众反而不会太接受,也更难演一些。

“我生活中比较开心和放松,喜剧还是我的最爱。打开电视,看到打打杀杀就感慨,观众还是喜欢更阳光、充满希望的东西吧。”洪剑涛说,很难再碰到超越“洪班长”的角色,这也挺悲哀的。“就缺乏拿到手就停不下来的剧本,如果剧本半个月还看不完,就基本PASS。就像吃饭遇到索然无味的东西,就不想吃。有食欲的东西就玩命吃。”他也透露,目前正在和团队创作属于自己的喜剧。“过去《我爱我家》《炊事班的故事》等情景剧出来,还是比较超前的,当时大家还比较爱看悬疑剧、情节剧,还没有完全认识到那些情景剧的价值,我觉得,现在才真正是情景剧的时代。”

(张楠)

优酷打造《喜剧者联盟》 郭麒麟加盟成颜值担当

本报综合消息 5月11日,优酷在京举办网络综艺节目《喜剧者联盟》发布会,郭麒麟、潘斌龙等嘉宾到场。郭麒麟现场开挂,称自己参加节目本来是为了学习的,没想到不小心就成了颜值担当。

据了解,《喜剧者联盟》由《欢乐喜剧人》的团队打造,节目设置6大板块,每一个环节都有明星大咖的加入。除了发挥搞笑技能带来全新原创喜剧,更将时下热点节目及话

题一网打尽。当天,郭麒麟、潘斌龙等5位嘉宾到场,郭麒麟透露大家各有分工,“我一开始来的时候,我向几位前辈老师学习,后来他们老说我是颜值担当,后来一看我还是能担当的。”一席话引全场爆笑。潘斌龙也勇敢自嘲:“我把眼睛遮上了也是帅哥。”

据了解,岳云鹏、宋小宝等也将加盟《喜剧者联盟》。

(许青红)